

---

ERRATUM

Journal of Lipid Research, Volume 12, Number 6,  
November 1971

Page 742, last paragraph, first line. Text should read:  
*Triol Fraction* ( $1.31 \times 10^5$  cpm per brain). . . .

---